

„Helyi identitás és kohézió erősítése”

TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00013

Közösségi beszélgetés Dávodon

Téma: Közösségi felmérések eredményei

Szakmai beszámoló

Időpont: 2019. április 1. hétfő du. 15⁰⁰

Helyszín: Dávod, Gondozási Központ

Részvevők száma: 25 fő

A közösségi beszélgetés elején Sirok Istvánné szakmai vezető köszöntötte a jelenlévőket, és röviden összefoglalta a közösségi felmérés folyamatát.

A közösségi felméréseket igyekeztünk közösségi munkamódban megvalósítani, ennek érdekében több helyi lakost is megkértünk, hogy segítsenek a kérdőívek kijuttatásában, de ebben még segítségünkre volt az online lehetőség is, így mindenki számára elérhető volt a kérdőív. A rendelkezésre álló idő alatt 154 válasz érkezett be, melyeket közösen kiértékelünk, összesítettünk, az értékelési folyamatban Nyitrai Gabi önkéntes kolléganőnk is részt vett. Az eredmények százalékos formában is meghatározásra kerültek, melyekből pár példa elmondásra került a közösségi beszélgetés alkalmával. Célunk az volt, hogy az eredmények alapján újabb közösségi aktivizáció valósuljon meg.

Elemzés alapján megállapítottuk, hogy 71,7%-ban Dávodon is, úgy, mint a konzorcium többi településén a válaszadók többsége nő volt. 42,1%-ban 31-45 éves adott választ, 28,3%-ban 46-59 éves, többségében aktív korúak voltak. Jelentős százalékban, azaz 86,2% szeret Dávodon élni és a „miért?” kérdésre legtöbbször a családi köteléket nevezték meg, de a nyugalmas-békés település is fő helyen szerepelt. A programokhoz való hozzáállás számunkra jelzésértékkel bír, hiszen a cselekvési terv összeállításában az itt összegyűjtött információk adatokat szolgáltatnak. Megállapítást nyert, hogy a szabadidőt a legnagyobb mértékben a lakosok a családdal töltik (71,7%), 40,8% természetjárással, kirándulással tölti az időt és 33,6% internetezik. A legtöbbször 49,3% hagyományörző programokon venne részt szívesen, melyet hiányolnak a település programjaiból. A mérőföldkö első szakaszában megvalósított közösségi interjúk során kijelölésre kerültek azok a pontok, melyek alapján összeállítottuk a kérdőívben felsorolt kérdések témaköréit, ezek alapján rákérdeztünk, hogy a jövőben ki milyen tevékenységhez csatlakozna szívesen. Ezekből az adatokból felsorolásra kerültek azok a tevékenységek melyek a legtöbb jelölést kapták pl. természetjárók klubja, mesterségbemutatók gyerekeknek, kézműves kreatív műhely, fotósok klubja, hagyományörzők klubja, kosárfonó tanfolyam.

A jelenlévők az elhangzott beszámoló rövid összesítése után hozzászólásokkal véleményezte az ott elhangzottakat. A hagyományörző klub létrehozását mindenképpen megerősítették, melyhez tulajdonképpen jól kapcsolható a kosárfonás, mint régi mesterség. A természetjárás is felkeltette az érdeklődést, javaslat volt, hogy elsősorban a falu környékét kellene bejárni, megismertetni a helyi lakosokkal, ez mindenképpen újszerű kezdeményezés lenne, a fotózás is egy jó ötlet, később lehetne kiállítást is szervezni az elkészült képekből.

A beszélgetés során további ötletek, lehetőségek merültek fel, értékes javaslatok születtek, melyeket a további tervezés során mindenképpen figyelembe fogunk venni.

Sirok Istvánné

szakmai vezető

Dávod, 2019. 04. 03.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE